


Отчет о реализации мер по противодействию коррупции 
в  Пролетарском    сельском  поселении  за  первое  полугодие 2020 года 

  Администрацией Пролетарского сельского  поселения проведена  работа по  программе противодействия коррупции в  Пролетарском  сельском  поселении. 

	Утвержден  План  противодействия коррупции на  2020  год  в  администрации  Пролетарского  сельского  поселения  постановлением   от 25.12.2019 г. № 131.  
  Все проекты нормативных правовых актов главы администрации  поселения,  проходят   антикоррупционную экспертизу. Все  НПА направляются в органы прокуратуры,  для осуществления дополнительной  антикоррупционной  экспертизы.  Результаты экспертизы учтены и исправлены.  Тем самым устранены правовые предпосылки для совершения коррупционных правонарушений.
Важной положительной тенденцией в реализации антикоррупционной политики является также расширение спектра и направленности проводимых мероприятий. В администрации  Пролетарского  сельского поселения:
Утверждено   Положение о порядке уведомления о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений; 
 проводятся профилактические мероприятия для формирования у муниципальных служащих отношения нетерпимости к проявлениям коррупции.
   
На официальном сайте администрации Пролетарского   сельского поселения размещена общая информация об органе местного самоуправления. Ведутся разделы муниципальная служба, НПА администрации,   противодействие коррупции,  обращения  граждан и др. 
   Все нормативные правовые акты органов местного самоуправления  обнародуются, и размещаются на сайте администрации в сети интернет.    
В помещении администрации Пролетарского сельского поселения  размещены информационные стенды с информацией о деятельности органов местного самоуправления (общая информация об органах местного самоуправления, порядок работы, график приема граждан).
  В первом полугодии 2020 года в Администрацию поселения  не поступали обращения граждан по вопросам противодействия коррупции. В случае их поступления в дальнейшем они будут рассмотрены и учтены.
Прокуратурой   Орловского   района     проводится   проверка  соблюдения  муниципальными   служащими  обязанности  представлять   сведения  о  доходах  и  расходах,  об   имуществе  и  обязательствах  имущественного  характера    муниципального   служащего,  его  супруги(супруга)  и  несовершеннолетних  детей. 	
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