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    х. Пролетарский








         Актовый зал Администрации 

Пролетарского         сельского поселения

Присутствовали: граждане Пролетарского сельского поселения, депутаты Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения, руководители организаций, представители общественных объединений, казачества, молодежи, ветеранских организаций.

        Председательствующий:  С.В. Пашко, глава Пролетарского сельского поселения, председатель уполномоченного органа организационного комитета по подготовке и проведению публичных слушаний.

Секретарь: Ткаченко  Елена  Анатольевна, ведущий специалист Администрации Пролетарского сельского поселения.

Эксперт:

Сулимина  Елена   Николаевна, специалист  первой   категории Администрации Пролетарского сельского поселения .

Участники (количество зарегистрированных участников) – 21 человек.

Участники, имеющие право на выступление:

Ткаченко  Елена  Анатольевна, ведущий специалист Администрации Пролетарского  сельского  поселения.

Слушали: «О проекте решения Собрания депутатов  Пролетарского сельского поселения пятого созыва «О принятии  Устава муниципального образования «Пролетарское сельское поселение»»
С.В.Пашко, председатель уполномоченного органа  (оргкомитета) по подготовке и проведению публичных слушаний:

Уважаемые участники публичных слушаний!
На публичных слушаниях рассматривается проект Решения Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения «О принятии  Устава муниципального образования «Пролетарское сельское поселение», который одобрен Решением Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения от 06.05.2024 года № 82 и 07 мая  2024 года обнародован  в информационном бюллетене  № 03 для обсуждения жителями сельского поселения.
В настоящее время, в связи с изменениями, внесенными в акты федерального и  Областного законодательства, необходимо привести  в  соответствие  Устав муниципального образования «Пролетарское сельское поселение».

В обсуждении  проекта  Решения Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения от 06 мая  2024 года № 82 «О принятии  Устава муниципального образования «Пролетарское сельское поселение» подана 1 заявка на право, выступить на публичных слушаниях:
Ткаченко  Елена  Анатольевна, ведущий специалист Администрации Пролетарского  сельского  поселения :

Уважаемые участники публичных слушаний!

В  связи  с  принятием Областного закона  от 18.04.2024 № 120-ЗС «О представительных органах муниципальных районов и глав муниципальных образований в Ростовской области»,  Областного  закона от 18.04.2024 № 121-ЗС «О внесении изменений в Областной закон «О местном самоуправлении в Ростовской области  изменился порядок избрания глав муниципальных образований.

После истечения срока  полномочий глав  муниципальных образований, избранных до вступления в силу указанных Областных законов, главы муниципальных образований будут избираться представительными органами муниципальных образований из числа кандидатов, представленных конкурсной  комиссией по результатам конкурсов, и возглавлять местные администрации.

        В  связи с этим , в  соответствии  с  частью 31  статьи 36  Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации  местного самоуправления  в Российской Федерации», необходимо привести уставы данных муниципальных образований в соответствие с указанными изменениями.
        Переходными положениями  модельных уставов муниципальных образований установлено, что они вступают в силу со дня истечения срока полномочий председателей представительных органов-глав соответствующих муниципальных образований, за исключением отдельных положений, применяемых к отношениям, связанным с проведением конкурса по отбору кандидатур на должность главы  муниципального образования, которые вступают в силу со дня официального опубликования, произведенного после его государственной регистрации.

     Таким образом, со дня опубликования устава муниципального образования, зарегистрированного в Главном управлении Минюста, содержащего положения о порядке избрания главы муниципального образования по результатам конкурса, до истечения срока полномочий действующего главы муниципального образования в данном муниципальном  образовании будет действовать два устава муниципального образования. Дальнейшие изменения норм федерального и областного законодательства потребуют внесения изменений в каждый из двух уставов муниципальных образований.
Федеральным законом  от 15.05.2024 № 99-ФЗ «О внесении изменений в  Федеральный  закон «Об основных  гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской  Федерации» и отдельные  законодательные акты  Российской Федерации» внесены изменения в законодательство о местном самоуправлении в части установления дополнительного основания для досрочного прекращения полномочий старосты сельского населенного пункта, депутата представительного  органа муниципального образования, главы муниципального образования в связи с приобретением ими статуса иностранного агента, требующие отражения в уставах муниципальных образований Ростовской области. 
Замечания и предложения от жителей муниципального образования по проекту муниципального правового акта, выносимого на публичные слушания, принимаются в письменной форме на бумажном носителе и в электронной форме посредством официального сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Председательствующий: вопросы у присутствующих к докладчику есть?
Председательствующий: вопросов нет.

        Сулимина  Елена  Николаевна, специалист  первой категории Администрации Пролетарского сельского поселения, определенный оргкомитетом статусом эксперта публичных слушаний:

Уважаемые участники публичных слушаний!

Вынесенный на обсуждение проект Решения «О принятии  Устава муниципального образования «Пролетарское сельское поселение» полностью соответствует нормам действующего федерального и областного законодательства, и я как эксперт настоящих слушаний делаю заключение, что он может быть одобрен и представлен на утверждение Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения пятого созыва.

Председательствующий: вопросы у присутствующих к докладчику есть?

Председательствующий: вопросов нет.

С.В.Пашко, председательствующий: организационный комитет по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту Решения Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения «О принятии Устава муниципального образования «Пролетарское сельское поселение» утвержденный Решением Собрания депутатов Пролетарского  сельского  поселения  от 06 мая  2024 года
 № 83 «Об образовании уполномоченного органа (оргкомитета) по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту Решения Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения пятого созыва «О принятии Устава муниципального образования «Пролетарское сельское поселение» обеспечит обнародование заключения о результатах публичных слушаний без приложений в течение 5 дней со дня его утверждения в информационном бюллетене.
Протокол и заключение о результатах публичных слушаний, все дополнительно поступившие предложения и материалы оргкомитет направит в Собрание депутатов Пролетарского сельского поселения  для рассмотрения и принятия Решения по существу.
Довожу до вашего сведения, что заключение о результатах публичных слушаний носит рекомендательный характер. Эксперты и участники публичных слушаний не выносят каких-либо Решений по существу обсуждаемого вопроса и не проводят каких-либо голосований.
Если у присутствующих нет вопросов и предложений по рассматриваемому вопросу, объявляю публичные слушания закрытыми.

	Председательствующий
	                       С.В.Пашко


     Секретарь





              Е.А.Ткаченко
PAGE  
1

