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22 мая 2023 года в Администрации Пролетарского сельского поселения Орловского района состоялись публичные слушания  по проекту решения «Об отчете об исполнении бюджета Пролетарского сельского поселения Орловского района за 2022 год». В обсуждении приняли участие депутаты Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения Орловского района, руководитель и сотрудники подведомственных учреждений, жители поселения.
Проект финансового документа представила заведующий сектором экономики и финансов Администрации Пролетарского сельского поселения Кляшко И.А.
- Подводя итоги исполнения бюджета за 2022 год, была проведена большая работа:
-в установленном порядке подготовлена бюджетная отчетность и принята Министерством финансов Ростовской области;
-проект об отчете за 2022 год представлен в Собрание депутатов в сроки, предусмотренные бюджетным законодательством;
-отчет опубликован на официальном сайте Администрации Пролетарского сельского поселения Орловского района и  обнародован на информационных стендах для общественного обсуждения.
Бюджет Пролетарского сельского поселения по доходам за 2022 год исполнен на  11 239,5 тыс. рублей, по расходам 10 964,4 тыс. рублей. 
По результатам исполнения  бюджета поселения сложился профицит в сумме 275,1 тыс. рублей.
В 2022 году бюджетные кредиты  не привлекались.
Муниципальные гарантии муниципальному образованию «Пролетарское сельское поселение » в 2022 году не предоставлялись.
Просроченной дебиторской и кредиторской задолженности на конец отчетного периода нет.
Особое внимание в расходной части бюджета было уделено выполнению социальных обязательств перед гражданами, обеспечению услуг в сфере образования, здравоохранения, культуры и спорта.




