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         Актовый зал Администрации 

Пролетарского         сельского поселения

Присутствовали: граждане Пролетарского сельского поселения, депутаты Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения, руководители организаций, представители общественных объединений, казачества, молодежи, ветеранских организаций.

        Председательствующий:  С.В. Пашко, глава Пролетарского сельского поселения, председатель уполномоченного органа организационного комитета по подготовке и проведению публичных слушаний.

Секретарь: Ткаченко  Елена  Анатольевна, ведущий специалист Администрации Пролетарского сельского поселения.

Эксперт:

Сулимина  Елена   Николаевна, специалист  первой   категории Администрации Пролетарского сельского поселения .

Участники (количество зарегистрированных участников) – 31 человек.

Участники, имеющие право на выступление:

Ткаченко  Елена  Анатольевна, ведущий специалист Администрации Пролетарского  сельского  поселения.

Слушали: О проекте решения Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения четвёртого созыва  от 25.12.2019 года № 131  «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пролетарское сельское поселение»»
С.В.Пашко, председатель уполномоченного органа  (оргкомитета) по подготовке и проведению публичных слушаний:

Уважаемые участники публичных слушаний!
На публичных слушаниях рассматривается проект Решения Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пролетарское сельское поселение», который одобрен Решением Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения от 25.12.2019 года № 131 и 26 декабря  2019 года обнародован  в информационном бюллетене  № 60 для обсуждения жителями сельского поселения.
В настоящее время, в связи с изменениями, внесенными в акты федерального законодательства, необходимо внести ряд  изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пролетарское сельское поселение».

В обсуждении Решения Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения от 25 декабря  2019 года № 131 «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пролетарское сельское поселение» подана 1 заявка на право, выступить на публичных слушаниях:
Ткаченко  Елена  Анатольевна, ведущий специалист Администрации Пролетарского  сельского  поселения :

Уважаемые участники публичных слушаний!

Рассмотрение вопроса о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пролетарское сельское поселение» обусловлено представленными методическими рекомендациями по приведению уставов муниципальных образований в соответствие с действующим законодательством, подготовленными Главным управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Ростовской области. 

Внесение изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пролетарское сельское поселение» обусловлено тем, что федеральными законами от 01.05.2019 г. № 87-ФЗ, от 26.07.2019 г. № 226-ФЗ, от 26.07.2019 г.  № 228-ФЗ, от 02.08.2019 г. № 283-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

В целях приведения Устава муниципального образования в соответствие с действующим законодательством, предлагается следующее: 

подпункт 13 пункта 1 статьи 3 изложить в новой редакции: 

«13) осуществление деятельности по обращению с животными без владельцев, обитающими на территории поселения»;
подпункт 3 пункта 8 статьи 24 изложить в новой редакции: 

«3) преобразования Пролетарского сельского поселения, осуществляемого в соответствии с частями 3, 31-1, 5, 72 статьи 13 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также в случае упразднения Пролетарского сельского поселения;

подпункт 12 пункта 16 статьи 27 изложить в новой редакции:

«12) преобразования Пролетарского сельского поселения, осуществляемого в соответствии с частями 3, 31-1, 5, 72 статьи 13 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также в случае упразднения Пролетарского сельского поселения;»;

подпункт 11 пункта 1 статьи 32 изложить в новой редакции:

«11) преобразования муниципального образования «Пролетарское сельское поселение», осуществляемого в соответствии с частями 3, 31-1, 5, 72 статьи 13 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также в случае упразднения муниципального образования «Пролетарское сельское поселение»;»;

Указанные изменения, устанавливают  досрочные прекращения полномочий Собрания депутатов Пролетарского сельского поселении, председателя Собрания депутатов-главы Пролетарского сельского поселения, главы Администрации Пролетарского сельского поселения, осуществляемых на основе контракта, соответственно, в случае преобразования муниципального образования «Пролетарское сельское поселение», осуществляемого в соответствии с частями 3, 31-1, 4,5,6,7 статьи 13 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также в случае упразднения муниципального образования «Пролетарское сельское поселение».
Председательствующий: вопросы у присутствующих к докладчику есть?
Председательствующий: вопросов нет.

        Сулимина  Елена  Николаевна, специалист  первой категории Администрации Пролетарского сельского поселения, определенный оргкомитетом статусом эксперта публичных слушаний:

Уважаемые участники публичных слушаний!

Действующее законодательство предусмотрело новый порядок внесения изменений и дополнений в устав муниципального образования, с необходимостью проведения публичных слушаний, которые подготовлены и проведены в полном соответствии с действующими нормами права.

Вынесенный на обсуждение проект Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пролетарское сельское поселение» полностью соответствует нормам действующего федерального и областного законодательства, и я как эксперт настоящих слушаний делаю заключение, что он может быть одобрен и представлен на утверждение Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения четвёртого созыва.

Председательствующий: вопросы у присутствующих к докладчику есть?

Председательствующий: вопросов нет.

С.В.Пашко, председательствующий: организационный комитет по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту Решения Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пролетарское сельское поселение» утвержденный Решением Собрания депутатов Пролетарского  сельского  поселения  от 25 декабря  2019 года № 132 «Об образовании уполномоченного органа (оргкомитета) по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту Решения Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения четвёртого созыва «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пролетарское сельское поселение» обеспечит обнародование заключения о результатах публичных слушаний без приложений в течение 5 дней со дня его утверждения в информационном бюллетене.
Протокол и заключение о результатах публичных слушаний, все дополнительно поступившие предложения и материалы оргкомитет направит в Собрание депутатов Пролетарского сельского поселения  для рассмотрения и принятия Решения по существу.
Довожу до вашего сведения, что заключение о результатах публичных слушаний носит рекомендательный характер. Эксперты и участники публичных слушаний не выносят каких-либо Решений по существу обсуждаемого вопроса и не проводят каких-либо голосований.
Если у присутствующих нет вопросов и предложений по рассматриваемому вопросу, объявляю публичные слушания закрытыми.

	Председательствующий
	                       С.В.Пашко


     Секретарь





              Е.А.Ткаченко
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